

Гимназист №5

Апрель 2024



Победители шахматного турнира

Мы - призеры регионального этапа Всероссийских соревнований по шахматам "Белая ладья"!

9 апреля в гимназии прошло торжественное чествование наших гимназистов. Директор гимназии Седюкова Наталья Валентиновна поздравила шахматистов с заслуженной победой и вручила им дипломы, значки и медали. Наши герои: **Хакимова Олександара, Банников Сергей, Сотников Степан и Хамрин Павел!**

Желаем дальнейших успехов и благодарим тренера команды Зарецкого Леонида Михайловича!



«Вместе – крепче и сильнее!»

В жизни каждого человека семья играет очень важную роль. Именно в семье формируются первые представления о любви, доброте, взаимопомощи и взаимовыручке. В семье складываются представления о родном доме, о Родине, о патриотизме.

В вопросах воспитания семья играет ключевую роль. Поэтому, когда ребенок начинает посещать школу и школа начинает принимать активное участие в воспитательном процессе, очень важно чтобы между двумя сторонами были взаимопонимание и сотрудничество.

Во всех образовательных учреждениях нашей великой страны проводятся торжественные мероприятия, посвящённые открытию Года семьи. И наша гимназия не стала исключением и с огромным удовольствием поддержало эту идею!

5 апреля классный руководитель 5А класса Васильева Ксения Владимировна провела с детьми увлекательную беседу о книгах, о чтении, о том, как важно любить читать и дорожить своей историей. На беседу была приглашена мама учащегося Жуланова Дмитрия. Она рассказала детям о возможностях нашей библиотеки, о мероприятиях и акциях, которые регулярно проводятся в ней.

6 апреля в гимназии было шумно и весело. Педагоги, учащиеся 6-х классов их и родители собрались вместе, чтобы пройти квиз «Вместе – крепче и сильнее!». Это был чудесный день, наполненный радостью, улыбками и теплотой. Мы благодарим всех участников за теплую атмосферу и душевное общение.

Впереди еще предстоит много интересных событий в рамках Года семьи. Гимназия выражает благодарность всем неравнодушным родителям и надеется на дальнейшую совместную, интересную и плодотворную работу.



Голосуем за комфортную городскую среду

ДЕЛАЕМ ГОРОД КОМФОРТНЕЕ

Выбирайте общественные территории и дизайн-проекты благоустройства, следите за реализацией победивших проектов, участвуйте в развитии своего города

ПЕРИОД ГОЛОСОВАНИЯ
15 марта - 30 апреля



Благодаря национальному проекту «Жилье и городская среда», который реализуется по решению Президента Владимира Путина, россияне имеют возможность активно

участвовать в благоустройстве своих городов и поселков. Местные жители могут голосовать за то, какие общественные пространства преобразятся в первую очередь, и как они будут выглядеть после реконструкции.

Волонтеры - учащиеся гимназии **Харунжин Захар, Гильдебранд Егор, Сметанова Светлана и Ожеред Екатерина** проводят активную работу по голосованию учеников гимназии за комфортную городскую среду.

До 30 апреля продлится голосование за объекты благоустройства, которые создадут уже в 2025 году!



Безопасное колесо

Команда МАОУ гимназии № 2 "Дорожный дозор": Платонова Анастасия, Колбасов Евгений, Лебедев Сергей и Игнатенко Татьяна, приняла участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса юных инспекторов движения "Безопасное колесо" среди Асиновского, Верхнекетского, Тегульдетского, Зырянского районов.

Ребята достойно выступили и заняли 2 место в творческом конкурсе агитбригад в командном зачёте (муниципальный этап), 3 место - в общекомандном зачёте за конкурс "Оказание первой медицинской помощи" (муниципальный этап)

В муниципальном конкурсе Всероссийского конкурса "Безопасное колесо" наши гимназисты участники.



Итоги всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо»

В Москве подвели итоги всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо». Он проходил с 21 марта по 23 марта 2024 года. Из 3500 работ, которые были присланы на Фестиваль, членами жюри к защите было допущено около 1800 работ в 16 секциях разных направленностей. **Учащийся 8А класса Степанов Роман стал финалистом конкурса** и был награжден грамотой за участие в очном этапе фестиваля и медалью. **Зайцева Светлана Энгельсовна**, подготовившая участника к финалу всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо», награждена благодарностью за организацию творческих открытий и инициатив «Леонардо», награждена благодарностью за организацию исследовательской и проектной деятельности.



Родные-Любимые

Симонженкова Полина из гимназии вместе с родителями на форуме "Родные-Любимые". "Место, где дети и взрослые смогли поговорить на одном языке, где прошла встреча поколений, где домашнему тепло и по-семейному уютно."

Форум проходил в Школе "Открытие". Она очень завораживает своей красотой и тем, что находится



в ней. Советую, если кто будет переезжать, пойти в эту школу. Побывали на различных мастер-классах, познакомились с интересными людьми.

Форум объединяет семьи, помогает узнать друг друга лучше, и позволяет весело провести время с родными. Также советую вам вступать в "Движение Первых" и принимать участие в различных форумах, ведь это очень интересное и важное событие. Без него я бы не смогла провести время в Томске на "Ура!".

"Ведь быть семьёй – это быть в Движении, быть вместе, быть с Россией, быть Первыми.



Деловая игра "Орлят России"

Сегодня команда 3А класса "Орлята" с советником директора по воспитанию приняли участие в Деловой игре "Орлята России", которая пройдет с 28.03 по 19.04. Участниками стали 12 команд из разных школ Томской области. Команды получили задание! Работаем над проектом! Встретимся 16.04.



Разговоры о важном

Занятие из цикла «Разговоры о важном» 8 апреля прошло в преддверии Дня космонавтики. Со школьниками поговорили о полете Юрия Гагарина и достижениях России в космической отрасли.



Тема урока звучит как «Вижу Землю! Это так красиво!». Эти слова вскоре после старта произнес первый человек, покоривший космос, Герой Советского Союза Юрий Гагарин, которому в марте этого года исполнилось бы 90 лет. «Вижу Землю!.. Различаю складки местности, снег, лес...Наблюдаю облака...Красота!» — именно так описывал свои эмоции первый космонавт планеты.

Цель занятия — сформировать представление о «космическом» вкладе России, воспитать чувство гордости за успехи отечественных космонавтов и вызвать интерес к профессиям, связанным с космосом.

Для ребят также подготовили увлекательный видеоролик с фрагментами хроники полета Гагарина и интерактивную карту

«Мы первые». На ней представлены первая женщина-космонавт Валентина Терешкова, космонавт, совершивший самый длительный полет в истории космонавтики, Валерий Поляков, первый космонавт и первая женщина-космонавт, совершившие выход в открытый космос, Алексей Леонов и Светлана Савицкая.



Сказал «поехали» Гагарин

Сказал «поехали» Гагарин,
Ракета в космос понеслась.
Вот это был рискованный парень!
С тех пор эпоха началась.

Эпоха странствий и открытий,
Прогресса, мира и труда,
Надежд, желаний и событий,
Теперь все это - навсегда.

Наступят дни, когда
пространство
Кто хочет, сможет бороздить!
Хоть на Луну, пожалуйста,
странствуй!
Никто не сможет запретить!
Вот будет жизнь! Но все же
вспомним,
Что кто-то первым полетел...
Майор Гагарин, парень
скромный,
Открыть эпоху он сумел.



Пятый сезон пригласительного этапа всероссийской олимпиады школьников на платформе Образовательного центра «Сириус» пройдет с **18 апреля по 24 мая 2024 года**. К участию приглашаются школьники 3-10 классов, а также учителя, родители и все желающие. Соревновательные туры по 6 предметам (астрономия, биология, информатика, математика, физика, химия).

Для участия в пригласительном этапе пройдут по единому для всех регионов России расписанию необходимо зарегистрироваться на сайте Олимпиады. Участвовать в Олимпиаде можно как по одному, так и по нескольким общеобразовательным предметам. Для этого необходимо подать отдельную заявку на каждый предмет, указав класс, за который планируется участие в Олимпиаде. Для обучающихся класс участия должен быть не меньше текущего класса обучения. Педагоги, родители и все желающие могут выбрать и порешать олимпиадные задачи за любой класс.

Зарегистрироваться на Олимпиаду можно до 18:00 (мск.) последнего дня тура по предмету. После 09:00 (мск.) первого дня

тура по предмету изменить данные участника (в том числе класс участия) в заявке нельзя.

Соревновательные туры по каждому предмету стартуют в 10:00 (мск.) и заканчиваются в 20:00 (мск.) в даты, указанные в расписании. Приступить к выполнению заданий можно в удобное время в этот промежуток. Завершить Олимпиаду необходимо не позже времени окончания тура. Требования к проведению соревновательного тура будут опубликованы не позднее, чем за 3 дня до начала тура.

Во Всероссийском детском центре «Орлёнок»

Дополнительная Профессиональная Программа повышения квалификации учителей начальных классов по подготовке реализации программы " Орлята России" с 25.03.24 по 31.03.24 проходила во Всероссийском детском центре «Орлёнок».

Участником программы была **Дорохова Ольга Борисовна** - классный руководитель 3А класса, учитель начальных классов нашей гимназии.

В ходе программы учителя осваивали методику коллективной творческой деятельности, на практике изучали треки проекта " Орлята России" и провели аналитическую работу, которая поможет им внедрить полученные знания в свою профессиональную деятельность. Для учителей прошли семинары, лекции, направленные на развитие профессиональных навыков и изучение программы «Орлята России».

